



Østbirk Idrætsforening

17. juni 2015

Referat af **bestyrelsesmøde tirsdag 16. juni 2015 kl 19.00 i Klubhuset**

Til stede: Torben B, Poul, Søren og Gudrun

Afbud: Torben P og Kirsten

Pkt. 1. Siden sidst v/ Gudrun

Grundet for lille tilslutning er DGI's og Parkhallens/Forum Horsens jubilæumsarrangementet for L-90 aflyst.

Det er endnu uafklaret, om det er muligt at gennemføre et løb-cykling-arrangement ved aktivitetsdagen i Vestbirk – forholdene gennemgås i næste uge for at vurdere mulighederne.

Pkt. 2. Kræmmermarkedet v/ Søren

Mødet med hjælperne var med skuffende deltagelse. Søren har efterfølgende skaffet underskrifter fra flere, men mangler stadig fra 13 af de tilmeldte hjælpere. Samtidig har nogle meldt fra, så der mangler endnu nogle vagter at blive besat. Bestyrelsen er indstillet på at tage en ekstra tørn, hvis det ikke lykkes at finde hjælperne.

Søren har skaffet 13 bankogevinster á 300 kr. og 21 á 50 kr. (kravet var 10 og 20). Ud over de tidligere givere fra Brædstrup, er der kommet 6 nye med fra Østbirk-området – gevinsterne afleveres i næste uge, hvor t-shirts til hjælperne udleveres fra Sport Horsens. Der var aftalt udlevering af t-shirts den 25. juni, men denne dato udsættes, til alle underskrifter er i hus, så udleveringen kan ske på én gang.

Pkt. 3. Birkefesten v/ Poul

Der arbejdes med at skaffe hjælpere – ellers intet nyt

Pkt. 4. Vision 2018

Karina Kallehauge og Peder Stougaard informerede om status i visionsarbejdet og viste visualiseringen af den fælles skole-hal-kultur-bygning, som er målet.

Pkt. 5. Næste møder

12. august - fællesmøde

14. september - bestyrelsesmøde

6. oktober - fællesmøde

11. november - bestyrelsesmøde

10. december - fællesmøde og julefrokost for alle udvalgsmedlemmer.

Pkt. 6. Eventuelt

Til august vender bestyrelsen tilbage til "normalen", og Torben B indtræder igen som formand.

For referatet: Gudrun